



尹弘在武威传达宣传党的二十大精神时强调

深入学习党的二十大精神加快现代化建设步伐 带领各族群众创造更加幸福美好的生活

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者李欣瑶)省委书记、省人大常委会主任尹弘10月27日深入武威市的企业和乡村,传达宣传党的二十大精神。他强调,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,立足自身情况,找准着力点,推动党的二十大精神决策部署在基层落地落实,努力推进本地现代化建设步伐,带领各族群众艰苦奋斗、埋头苦干,创造更加幸福美好的生活。

尹弘先后来到天祝县松山镇

德吉新村瑞珍秀珍菇产业园、达秀村藜麦种植基地及嘉峪关浪清洁能源产业基地实地调研,在松山镇主持召开座谈会,向党员干部、村党支部书记、农民党员代表传达宣传党的二十大精神。

尹弘强调,要充分认识党的二十大精神重大意义,以高度的自觉把学习宣传贯彻工作摆在重要位置来抓。要结合新时代十年的巨大成就和党的二十大精神确定的奋斗目标、描绘的宏伟蓝图,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,衷心拥护爱戴习近平总书记,进一

步学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想。要吃透领会报告原文,结合市县乡村实际研究提出贯彻措施,始终沿着正确的方向加快现代化建设。

尹弘强调,党的二十大报告强调要巩固拓展脱贫攻坚成果,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力。要对照党的二十大精神,把当前和长远结合起来,聚焦五个振兴,抓好乡村发展、乡村建设、乡村治理三件大事,努力走出符合实际的乡村振兴路子。要进一步培育壮大特色产

业,引进龙头企业,发挥示范带动作用,引领带动农民参与产业发展,激发内生动力,通过辛勤劳动实现持续增收致富、走上共同富裕道路。

尹弘强调,党的二十大对建设现代化产业体系作出系统部署,强调要把发展经济的着力点放在实体经济上。要坚定不移走生态优先、绿色发展之路,瞄准国家政策方向 and 市场需求,立足能源资源禀赋和产业结构,在延长链条、做大做强、塑造品牌、提高效益上下功夫,不断优化营商环

境,为现代化建设提供坚实的产业和经济支撑。

在G30连霍高速古浪县双塔收费站疫情防控检查点,尹弘实地检查了常态化疫情防控及物流保通保畅工作。他强调,要毫不松懈抓好常态化疫情防控措施落实,科学合理设立交通卡口点,既严把外防输入关口,又保障货运物流畅通。货车司机十分辛苦,对保障经济社会正常运行发挥着不可替代的作用,要为他们排忧解难、提供便利温情的服务。石谋军、程晓波参加。

谱写新征程高质量发展新篇章

——论深入学习宣传贯彻党的二十大精神

甘肃日报评论员

党的二十大报告指出高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,并对加快构建新发展格局、着力推动高质量发展作出新的战略部署。我们要深入学习领会党的二十大精神,坚持以推动高质量发展为主题,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,在新时代新征程上努力谱写高质量发展新篇章。

发展是党执政兴国的第一要务。改革开放以来,我们党始终将发展作为解决一切问题的基础和关键,党的发展理念随着发展阶段、发展任务的变化,也在不断与时俱进、丰富创新。进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,发展中的矛盾和问题主要体现在发展质量上。全面建设社会主义现代化国家,必须坚持以习近平人民为中心的发展思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力推动高质量发展。这是关系社会主义现代化建设全局的一场

深刻变革,只有加快转变发展方式,提高发展的质量和水平,实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的高质量发展,才能为全面建设社会主义现代化国家提供更加坚实的物质技术基础。

察势者智,驭势者赢。当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。面对复杂严峻的国内外发展环境,在危机中育新机、于变局中开新局,必须下好先手棋、打好主动仗。构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,是党中央根据我国发展阶段、环境、条件变化,特别是基于我国比较优势变化,审时度势作出的重大决策。这是事关全局的系统性、深层次变革,是立足当前、着眼长远的战略谋划,是适应我国发展新阶段要求、塑造国际合作和竞争新优势的必然选择。全面建设社会主义现代化国家,必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚

持社会主义市场经济改革方向,坚持高水平对外开放,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

构建新发展格局,既是高质量发展的内在要求,也是高质量发展的重要条件,是我们牢牢掌握发展主动权的先手棋。党的二十大报告提出,要坚持以推动高质量发展为主题,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,增强国内大循环内生动力和可靠性,提升国际循环质量和水平,加快建设现代化经济体系,着力提高全要素生产率,着力提升产业链供应链韧性和安全水平,着力推进城乡融合和区域协调发展,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。我们要深刻领会这一要求,强化战略思维、保持战略定力,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,不断向高质量发展迈进,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

大道至简,实干为要。党的二十大报告对加快构建新发展格局、着力推动高质

量发展作出重大部署,提出了五个方面的战略举措:构建高水平社会主义市场经济体制;建设现代化产业体系;全面推进乡村振兴;促进区域协调发展;推进高水平对外开放。全省上下要紧紧围绕党的二十大作出的重大战略部署,坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处,走稳走好更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。要牢固树立全国“一盘棋”思想,科学把握甘肃在全国发展大局中的功能定位,把国家所需、甘肃所能、群众所盼、未来所向更好统筹起来,积极谋划、主动作为,找准切入点和着力点,创造性开展工作,不断提升甘肃高质量发展水平,加快建设社会主义现代化幸福美好新甘肃的步伐。

蓝图已经绘就,号角已经吹响。让我们撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,在构建新发展格局中展现新作为,在推动高质量发展上闯出新路子,奋力开创甘肃全面建设社会主义现代化新局面。

省教育厅: 办好人民满意的教育

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)10月27日,甘肃省教育厅党组召开扩大会议,传达学习党的二十大精神,全面研究部署教育系统学习宣传贯彻工作。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,高标准、严要求,推动党的二十大精神在全省教育系统走深走实。要引领广大党员、干部、师生深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。要迅速掀起学习热潮,厅领导班子成员要自觉发挥示范引领作用,在先学一步、学深一层基础上,督导分管领域干部职工全面学习贯彻。要通过专家学者分层分类为各级各类学校师生干部开展党的二十大精神宣讲,做到党的二十大精神宣讲全覆盖。

会议强调,要把智慧和力量凝聚到贯彻落实党的二十大提出的各项任务上来,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持为党育人、为国育才,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,加快建设高质量教育体系,发展素质教育,促进教育公平,办好人民满意的教育。要把社会所需、教育所能、人民所盼、未来所向统筹起来,系统谋划补短板、提底板、强优势、创特色的思路举措,加快推进新时代振兴中西部高等教育改革先行区建设,着力打造“技能甘肃”样板工程,全面提升城乡教育一体化发展水平,走实走宽走好甘肃教育高质量发展新路,为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃贡献更多的人才和智力支撑。

交房公告

尊敬的中天健环球中心业主:

我公司开发建设的中天健环球中心项目1幢1单元(1号楼)、1幢2单元(6号楼)、1幢3单元(7号楼)、2幢、3幢、4幢已竣工验收,将于2022年11月1日正式交房,请各位业主于2022年11月16日前来办理入住手续,逾期则视为自动收房,具体事项如下:

- 一、交房地点:兰州市城关区民主东路226号中天健环球中心售楼部一楼大厅。
 - 二、交房应缴款项及资料:根据相关部门购房要求,需交纳的相关税费、物业费、暖气费、业主身份证原件、购房合同、发票及收据(原件)。
 - 三、详细情况请咨询0931-6816161
- 请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!
特此公告!

甘肃中天泰富商业地产经营管理有限公司
2022年10月15日

遗失公告
挂失刘春艳失业证 6205022020001691

遗失声明
天祝藏族自治县喜丰收种植专业合作社(注册号620623NA000711X)的银行预留财务专用章遗失,编号:6206230002522,声明作废。

专业疏通

低价通下水
不通不收钱 城关 西站 安宁
13008788289

通下水 地暖清洗
修暖气 修水管 修漏水
13088787038

老兵水暖·疏通
修上下水管道
13109366662

提示:省、市级行政审批和政务服务办理事项规定:《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体!

工商证照

资质咨询
施工总承包、监理资质,设计资质,房地产开发资质专业代理。
18993130117

殡葬服务

兰州市殡仪馆
96444
24小时便民服务热线
让殡葬更简单

温馨提示:敬请读者 核实信息 安享权益

奔流新闻·兰州晨报 同步发布

登广告 办挂失
4662740 8150592

综合资讯

兰州小山至善老年公寓
常年招收失能,半失能,自理老人。
13919851820 刘幸庆 1366933324 王